

Торжественное заседание, посвященное А. Мицкевичу

Вчера, 23 декабря, в Москве, в Колонном зале Дома союзов состоялось торжественное заседание, посвященное 150-летию со дня рождения великого польского поэта Адама Мицкевича, организованное Союзом советских писателей СССР, Славянским комитетом СССР и Всесоюзным обществом культурной связи с заграницей.

Колонный зал украшен польскими и советскими флагами.

В президиуме — генеральный секретарь Союза советских писателей СССР А. А. Фадеев, профессор Ф. М. Головонченко, заместитель Министра Иностранных Дел СССР В. А. Зорин, писатели В. Вишневский, Н. Тихонов, В. Катаев, А. Твардовский, С. Михалков, болгарский писатель Людмила Стоянов, Чрезвычайный и Полномочный Посол Польской Республики г-н М. Нашковский, члены Славянского комитета СССР, правления ВОКС и другие.

Во вступительном слове генеральный секретарь Союза советских писателей СССР А. Фадеев сказал:

— В этот примечательный день 150-летия со дня рождения мирового гения, национальной гордости польского народа, Адама Мицкевича разрешите мне передать братскому народу Польши и ее интеллигенции, деятелям литературы, науки, искусства, строящим новую демократическую Польшу, горячий привет.

Пусть торжества, связанные с этим

великим человеком, послужат делу дальнейшего укрепления братских связей между советским и польским народами в совместной борьбе за мир, прогресс и демократию.

С докладом «Великий польский поэт Адам Мицкевич» выступил писатель Н. Тихонов.

Выступивший Чрезвычайный и Полномочный Посол Польской Республики в СССР г-н М. Нашковский сказал:

— Польский рабочий класс, ведущий под руководством созданной несколько дней назад Польской объединенной рабочей партии весь польский народ к лучшему будущему — социализму, преемствует многовековую сокровищницу национальной культуры, в которой неугасимо горит имя Мицкевича. Сбылись мечты Мицкевича, которые он поверял Пушкину, — постоянно укрепляется дружба между польским и русским народами.

Да здравствует вечная польско-советская дружба!

Да здравствует вождь всего прогрессивного человечества, великий друг польского народа и всех свободолюбивых народов Генералиссимус Сталин!

В заключение были исполнены государственные гимны Польской республики и Советского Союза.

Затем состоялся большой концерт.